

**HODNOCENÍ  
OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍSTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Pavla Burešová, Ph.D.	Miloš Bednář

NÁZEV PRÁCE **SOUČASNÉ TRENDY V BARMANSTVÍ A JEJICH APLIKACE V PRAXI**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň a překlepy				X		

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

1. Uvádíte, že trendem budou „superlokální produkty, které budou zásadní pro přípravu míchaných nápojů“ str. 48 – jak se to odrazí v barmanské práci (nabídka, příprava, servis)?
2. Jak se díváte na trend párování míchaných nápojů s pokrmy?
3. Vysvětlíte úlohu zaměstnanců v barovém prostředí.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

**B**

**Slovní hodnocení práce:**

*Téma předložené bakalářské práce je originální se zaměřením do prostředí dynamicky se rozvíjejícího oboru tradiční i molekulární mixologie. Autor využil pro zpracování relevantní zdroje. Cíle zaměřené na průzkum současného barmanství a trendů autor naplnil vhodně zvolenou metodikou a rovněž verifikoval hypotézu. Primární šetření (rozhovorů a dotazování) využívá jak tuzemského prostředí barů, tak také ze zahraničí – v Londýně. Za drobný nedostatek považují nejasněnou terminologii – autor uvádí „míchané“ a jinde „míšené“ nápoje. Terminologie se bohužel rozdílně vyskytuje u různých autorů citované literatury a v praxi. Výsledky jsou komparovány s názory předních barmanů.*

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B**

Oponent bakalářské práce: **Ing. Pavla Burešová, Ph.D.**

Datum, místo a podpis oponenta: 27. 4. 2016, Brno